

三年一度集中展示优秀作品

我市将举办第35届戏剧会演



本报讯 (融媒体记者陈智勇 通讯员叶晓梅)我市将于今年年底举办泉州市第35届戏剧会演,集中展示我市近三年来舞台艺术创作成果,稳步扎实做好文化保护、传承、传播、发展“四篇文章”,进一步促推我市舞台艺术创作生产新局面。

优秀剧目将参加省艺术节

据悉,此次会演活动从全市各县(市、

区)、各单位报送的初选剧目中,选拔出优秀新剧目,以低票价惠民演出的形式,面向广大群众,让广大群众共享。同时组织泉州市第35届戏剧会演评委会评奖。获奖作品将作为推荐剧目参加第九届福建省艺术节暨第29届全省戏剧会演以及作为省级、国家级重大艺术项目、重要专业艺术赛事及展演活动的储备作品。

“会演剧目将坚持创造性转化、创新性发展,坚持思想精深、艺术精湛、制作精良相统一,发展社会主义先进文化,传承和弘扬中华优秀传统文化,以突显泉州本土特色为重点。”泉州市文旅局相关负责人说。此次会演将紧紧围绕中华人民共和国成立75周年等重要时间节点,聚焦改革开放、海丝文化、闽南文化、红色文化为主要题材,讴歌

党、讴歌人民、讴歌英雄;注重展示“五个泉州”建设、“晋江经验”等泉州经济社会发展和重大革命历史题材的剧目,同时也继续发挥泉州新编历史剧、古装戏的优势。

初定12部作品参加会演

据介绍,此次会演十分重视“剧之本”质量,从创作源头抓起,谋划和推进好会演剧目的创作工作,深入生活、扎根人民,各剧团组织开展主创人员下基层采风。目前已经初步确定的会演剧目,共有新编梨园戏《缇萦》、高甲戏《阿旺的幸福生活》、提线木偶剧《霍去病》、音舞诗《万里海丝路 千年刺桐情》、南音《弦管雅乐传千古》、戏曲《驯悍记》、新编传奇木偶剧

《一鹤飞天》、历史剧《冯谖与孟尝君》、木偶剧《惠安张岳》、高甲戏《七步诗》、高甲戏《郑成功在台湾》、梨园戏《高文举》(古本)等12部作品将参加泉州市第35届戏剧会演。此次参演剧目题材多样、剧类丰富,重视艺术本体的呈现,在坚持剧种化、戏曲化、舞台性的基础上回归思想性,探索泉州戏剧新的特色与深度。

下阶段,我市各地文旅部门将进一步加强组织领导、审核把关,加强对重大革命和历史题材、民族和宗教题材舞台艺术创作的管理,对新创剧目重点把好作品立项(剧本完成)和联排彩排(排练完成)两个阶段的审核把关,创作出时代性与思想性高度结合的作品,使泉州地方戏曲焕发新时代的风采。

全国优秀青年曲艺人才展演
我市一戏曲名家入选



庄丽芬

本报讯 (融媒体记者陈智勇 通讯员刘静怡 文/图)日前,由中宣部文艺局、中国文联国内联络部、中国曲协共同主办的“艺苑撷英—2024年全国优秀青年曲艺人才展演”评选工作日前在京结束。泉州市南音传承中心副主任、国家一级演员庄丽芬成功入选,为全省唯一入选的优秀曲艺人才。

“艺苑撷英—全国优秀青年曲艺人才展演”作为青年曲艺人才展示新作、施展才华舞台,让更多的新人新作脱颖而出,为曲艺艺术传承发展作出新的更大贡献。庄丽芬由福建省曲协推荐,中国曲协组织专家工作组对全国各地88名推荐人员的作品视频、艺术简历和推荐材料进行认真评议和综合考量,从中评选出20位优秀青年曲艺人才参加年度汇报展演,将于近期晋京参加展演。

庄丽芬兼任福建省曲艺家协会副主席、福建省曲艺家协会青年艺委会主任,为中宣部宣传思想文化青年英才、第八届中国曲艺“牡丹奖”新人奖、第十届中国曲艺“牡丹奖”表演奖、首批中国曲艺“牡丹绽放”入选者,多次荣获福建省艺术节、水仙花唱腔比赛一等奖。代表作有南音传统曲目《满空飞》、南音新曲目《将进酒》、南音新作《凤求凰》《阔镜真》等。



在香港站比赛中,中国队球员李盈莹(中)在比赛中扣球。(新华社)

世界女排联赛分站赛收官 巴黎奥运抽签分档出炉 看中国女排签运如何

世界女排联赛中国香港站16日收官,中国女排以3比0击败世界排名第三的波兰女排,以四连胜结束本站角逐。这场比赛与巴黎奥运会小组赛抽签形势相关,决定中国女排在小组赛阶段的对手。巴黎奥运会女排项目分档确定,中国女排、日本女排、荷兰女排被归入第三档,这也意味着三队在小组赛阶段不会相遇。 □广日 中新

总决赛再演“中日对决”

中国女排在世界联赛三个分站赛12场比赛累积9胜3负,不仅锁定巴黎奥运会入场券,也收获下周总决赛参赛资格。

今年世界女排联赛总决赛将于6月20日至23日在曼谷举行,冠军奖金高达100万美元。对中国女排来说,参加总决赛能继续获得与世界强队交手的机会,从而更好地备战巴黎奥运会。在8支参加总决赛的队伍中,除了东道主泰国女排之外,其余七队全部获得巴黎奥运会参赛资格,包括中国女排、巴西女排、波兰女排、土耳其女排、美国女排、意大利女排、日本女排。总决赛1/4决赛对阵已出炉,分别是巴西女排VS泰国女排、中国女排VS日本女排、意大利女排VS美国女排、波兰女排VS土耳其女排。

中日荷三队归入第三档

巴黎奥运会女排项目在小组赛阶段,12支队伍将被分为3组展开单循环

角逐,每组前两名以及两支成绩最好的第三名球队晋级,再通过交叉淘汰赛决出冠军。

巴黎奥运会女排项目抽签仪式将于6月19日在曼谷举行。根据国际排联关于巴黎奥运会女排小组赛的抽签原则,12支参赛队伍根据6月17日的世界排名分为四档,每档有三队。第一档包括东道主法国女排、世界排名第一、第二的队伍,这三队分列A、B、C组的一号签位。排名三、四、五的队伍归入第二档,排名六、七、八的队伍归入第三档,排名九、十、十一的队伍归入第四档。第二至第四档队伍通过抽签、以蛇形排列的方式依次落位。每组将有4队,一到四档各有1队。

在16日晚上的中波对决之后,12支队伍的分档全部确定。第一档是法国女排、巴西女排、意大利女排,第二档是土耳其女排、波兰女排、美国女排,第三档是中国女排、日本女排、荷兰女排,第四档是塞尔维亚女排、多米尼加女排、肯尼亚女排。中、日、荷同在第三档,这三队在小组赛阶段不会相遇。

电视剧《吉屋》在泉开机

本报讯 (融媒体记者许雅玲)日前,由泉州市影视服务中心协助拍摄的电视剧《吉屋》在中心市区源和堂1916创意产业园内举行开机仪式。

该剧由马鸣导演,苏晓彤、王大陆、张栋梁领衔主演,讲述了由一处知名“凶宅”引发的一系列悬疑事件。故事中有诡谲离奇的谜团疑云,也有温情治愈的暖心情感,凭借多元丰盈的剧集质感以及人气演技双高的优秀演员阵容,该剧筹拍之初便备受关注。

值得一提的是,该剧将在泉州西街、晋江梧林古村落、泉州刺桐时代村、源和堂1916创意产业园等地取景拍摄,展现泉州特色建筑风貌及风土人情,助力泉州市做好“影视”+“文旅”的文章,实现“剧”与“城”的共生双赢。

中国队体操、蹦床、艺术体操项目奥运参赛名单公示

新华社北京6月17日电 国家体育总局体操运动管理中心17日公示了2024年巴黎奥运会体操、蹦床、艺术体操项目参赛运动员名单。

在体操项目上,男子体操参赛运动员为邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾、孙炜,候补运动员为尤浩、兰星宇、苏炜德、侍聪;女子体操参赛运动员为邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、张怡涵、罗欢,候补运动员为杜思雨、张清颖、黄卓凡。

在蹦床项目上,男子蹦床参赛运动员为严浪宇、王梓粹,候补运动员为李宇名;女子蹦床参赛运动员为胡译乘、朱雪莹,候补运动员为林倩麒。

在艺术体操项目上,集体项目运动员是郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡,第一候补运动员是蒲彦竹,第二候补运动员是赵雅婷;王子露将参加个人项目角逐。

周星驰出品短剧上线

“含星量”不足引争议



“周星驰”三个字还能唬人吗?

受不到。

2019年周星驰自编自导的电影《新喜剧之王》票房仅6亿多元,不仅被质疑“炒冷饭”,更背上“消费情怀”的槽点。

作为导演能够自我把控质量的电影尚且如此,就更别提以制片人、出品人署名的作品,又有几分“含星量”。

翻看周星驰转型幕后以来的作品,尽管《西游·降魔篇》《美人鱼》票房不俗,但有不少舆论认为周星驰导演的作品质量远不及其主演的电影,在明星光环日益消减之后,更是连票房红利都享

不到。之后周星驰再度转换赛道,以出品人身份进入短剧市场“分一杯羹”。部分不明真相的观众,被“周星驰”三个字吸引进来,看完才发现自己“上当了”,哪里有半点周星驰的影子。

如今《金猪玉叶》第一季高开低走,作为周星驰短剧品牌“九五二七剧场”的首部作品,并未如预期般引领短剧变革。第一炮就哑火,未来能否再借着“周星驰”的旗号引观众入场,还要打上一个问号。

FEN LEI XIN XI

分类信息

认刊须知

广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类:每行14个小字号(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费)/每次刊登1行起,最多15行/标题8字以内80元计费/独立栏目按内文3行计费/餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元,不再赠送次数/招租转让、二手汽车、票务、旧货市场类一行内包月500元,不再赠送次数/寻人启事,8cmx3cm 200元/次,不再赠送次数。
二、版块分类:4cmx3cm 200元/次 8cmx3cm 400元/次 刊登分类信息不予创意设计
三、备注:所有分类广告费都必须刊前付款,套红或指定位置另加收30%,每刊登3次送2次,刊登5次送2次,刊登20次送10次(连续刊登)。版块招聘广告连续刊登5次送5次。

综合

张恩来包饼厂
婚花包
荣获晋江名小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米